







TECHNICAL SPECIFICATIONS AND EQUIPMENT
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET ÉQUIPEMENT
CARACTERISTICAS TECNICAS Y EQUIPAMIENTO



385	390	395	397	420	430	435	440
CHASSIS • CHÂSSIS • MECANICA							
Engine • Porteur • Motor	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato	Citroen Jumper / Fiat Ducato
Chassis • Châssis • Chasis	35 Light	35 Light	35 Light	35 Light	35 Light	35 Light	35 Light
Engine capacity (cc) • Cylindrée • Cilindrada	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300	2.000 / 2.300
Power rating • Puissance • Potencia	130cv/hp	130cv/hp	130cv/hp	130cv/hp	130cv/hp	130cv/hp	130cv/hp
Wheelbase • Empattement • Distancia entre ejes	3.800mm	4.035mm	4.035mm	4.035mm	3.000mm	3.000mm	3.800mm
MECHANICAL EQUIPMENT • ÉQUIPEMENT DE CHÂSSIS • DOTACION MECANICA							
ABS	S	S	S	S	S	S	S
Electric windows • vitres électriques• Cristales electricos	S	S	S	S	S	S	S
Cab door lock with remote control • Cabine à verrouillage centralisé avec télécommande • Cierre centralizado control remoto	S	S	S	S	S	S	S
Seats Captain Chair adjustable in height • Sièges Captain Chair réglables en hauteur • Asientos Capitan Chair altura ajustable	S	S	S	S	S	S	S
Widened rear track • Voie arrière prolongée• Via posterior ensanchada	S	S	S	S	S	S	S
Empowered battery • Ecartement majoré • Bateria motor incrementada	S	S	S	S	S	S	S
Painted bumper • Pare-chocs peint • Parachoques pintado en tinta	S	S	S	S	S	S	S
Metallic paint • Verni metal (no G-Line) • Pintura metalizada	O	O	O	O	O	O	O
16" alloy joints • Jantes en alliage 16" • llantas de aleacion de 16 pulgadas	O	O	O	O	O	O	O
LED day-running lights • Feux à LED • Luces de led circulacion diurna	O	O	O	O	O	O	O
Leather-covered steering wheel and gear knob • Volant et poigne boîte en cuir • Volante y pomo de cambio en cuero	O	O	O	O	O	O	O
WEIGHT / DIMENSIONS / SEATS • POIDS / DIMENSION / PLACES • PESOS / PLAZAS / MEDIDAS							
Total weight (kg) • Poids du véhicule fini (kg) • Masa complesiva (kg)	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500
Weight in running order* (kg) • De masse le véhicule en ordre de marche* (kg) • Masa en orden de marcha* (kg)	2.991	3.033	3.033	3.091	2.908	2.881	2.907
Towable weight • Poids remorquable • Masa remolcable	2000	2000	2000	2000	2000	2000	2000
Length (cm) / Height (cm) • Longeur (cm) / Hauteur (cm) / Largeur (cm) • Longitud (cm) / Altura (cm) / Ancho (cm)	695 / 295 / 232	740 / 295 / 232	740 / 295 / 232	740 / 295 / 232	596 / 320 / 232	596 / 320 / 232	695 / 320 / 232
Floor thickness • Epaisseur du plancher • Espesor del suelo (piso) / Wall • Épaisseur des Parois • Techo forrado en fibra / Fiberglass coated roof • Revêtement de toi VCR • Techo cubierto en fibra	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30	63 / 33 / 30
Travelling seats • Places C/G • Plazas homologada	4 (opt 5)	4 (opt 5)	4 (opt 5)	4	6	6	7
Beds • Places couchages • Plazas para dormir	4(+1)	5	5	4	5	6	6(+1)
Table seating places • Places assises • Plazas para comer	5	5	5	5	5	6	6
SIZE OF BEDS (cm) • DIMENSION DES LITS • MEDIDAS DE LAS CAMAS							
Over-cab double bed • Lit double capucine • Cama capuchina	-	-	-	-	201x153	201x153	201x153
Rear Double Bed • Grand Lit Arrière • Camas traseras	67x190 - 80x197	142x190	80x207 - 80x191	142x197	-	(2) 219x70/59	200x71 / 219x70
Front pull-down bed • Lit pavillon antérieur• Cama basculante	101x195	115/105x195	115/105x195	115/105x195	-	-	-
Couch bed • Lit De La Dinette • Camas comedor	50x214	50x214	50x214	-	190x130	172x130	188x130
Dinette extra bed • Lit dinette supplémentaire • Cama adjunta comedor	112x214	117x214	117x214	-	-	-	-
LOCKERS AND WINDOWS (cm) • COFFRES ET LANTERNEAUX • GARAJE Y CLARABOYAS							
Locker opening, right/left • Ouverture coffre garage a droite et a gauche • Medidas puerta garraje derecha/izquierda	70x105 / 70x78	70x95 / 70x84	70x105 / 70x94	70x105 / 70x69	- / 110x30	56x104 / 42x55	56x104 / 56x104
Locker inner height, min/max • Hauteur intérieure coffre, min / max • Altura min./max. interior garaje	120	102 / 111	121	111	42	54 / 130	37 / 117
Sky view front opening 100x60 • Skydome 100x60 • Maxi claraboya skyview 100 cm. x 60 cm	O	O	O	O	-	-	-
Transparent coach built window with blind and flyscreen • Sabord grenier transparent avec store avec moustiquaire• Claraboya capuchina con oscurecedor y mosquitera transparente	-	-	-	-	40x40	40x40	40x40
Dinette window • Lanterneau Dinette • Claraboja comedor	-	-	-	-	40x40	40x40	40x40
Transparent kitchen window with blind and flyscreen • lanterneau transparent cuisine avec store et moustiquaire • Claraboya cocina con oscurecedor y mosquitera transparente	40x40	40x40	40x40	40x40	40x40	40x40	40x40
Rear sleeping room transparent window with blind and flyscreen • Lanterneau chambre arrière • Claraboya cama trasera con oscurecedor y mosquitera transparente	40x40	40x40	40x40	40x40	-	-	-
Midi Heki front opening 70x50 • Maxi Lanterneau 70x50 avant • Claraboya Midi Heki 70 cm x 50 cm con oscurecedor	O	O	O	O	O	O	O
Bathroom window with blind and flyscreen • Baie salle de bain avec store • Ventana baño con oscurecedor y mosquitera	S	S	S	S	S	S	S
FACILITIES • RÉSEAUX • EQUIPAMIENTOS -SISTEMAS							
Fresh water tank in lt • Réservoir d'eau propre • Deposito aguas limpias en litros	100	100	100	100	100	100	100
Heated waste water tank • Réservoir des eaux Uusées réchauffé • Deposito aguas grises calefactado	100	100	100	100	100	100	100
Touch screen control panel • Panneau de contrôle numérique personnalisé • Panel de control digital	S	S	S	S	S	S	S
Rear camera preparation • Prédisposition camera de recu • Predisposicion camara de vision trasera	S	S	S	S	S	S	S
Truma heater Combi CP PLUS • Chauffage Truma Combi CP PLUS • Mando calefacion Truma Combi cp plus	S	S	S	S	S	S	S
Truma heater Combi C4000 • Combi CP PLUS C4000 • Calefacion Truma Combi c4000	S	S	S	S	S	S	S
Truma heater Combi C6000 • Combi CP PLUS C6000 • Calefacion Truma Combi c6000	O	O	O	O	O	O	O
Truma heater Combi C6000 Diesel • Combi CP PLUS C6000 Diesel • Calefacion Truma Combi c6000 diesel	O	O	O	O	O	O	O
Truma heater Combi C6000EH • Combi CP PLUS C6000EH • Calefacion Truma Combi c6000 EH	O	O	O	O	O	O	O
Stove • Plan de cuisson • Encimera cocina	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos	3 firess • 3 sorties • 3 fuegos
Automatic trivalent fridge in lt • Réfrigérateur automatique à trois voies en lt • Nevera trivalente automatica	142	150	150	150	100	100	142
Gas oven • Four avec allumage électrique • Horno de gas cocina	O	O	O	O	-	-	O
Entrance door with 2 locks and centralized locking • Porte d'entrée avec baie intégrée avec deux points de verrouillage • Puerta 2 puntos con ventana y cierre centralizado	O	O	O	O	O	O	O
Rear reading lamps with USB plug • Spots à lecture arrière avec prise USB • Focos de led con enchufe usb	S	S	S	S	-	S	S
Full led lights with indirect illumination above the cupboards • Système d'éclairage à LED, avec lumière indirecte au-dessus des armoires • Iluminacion de led con luz indirecta encima de los armarios	S	S	S	S	S	S	S
Cable preparation for tv-set • Prédisposition télé • Predisposicion tv	S	S	S	S	S	S	S
Fire extinguisher 1 kg • Extincteu 1 kg • Extintor de incendios 1 kg	S	S	S	S	S	S	S
Comfort mattresses • Matelas confort à l'arrière • Colchon confort	S	S	S	S	S	S	S



(*) = to be homologated • en option • pendiente de omologacion S= standard • standard• estandar O=optional • optional • opcional

LOW-PROFILES | PROFILÉS | PERFILADAS



385 ☀️  232 cm
 695 cm  232 cm ☾
 4 (5 OPT) | 4+1 | 10 | 5 | 10 | 5 | DX 70x105 SX 70x78



390 ☀️  232 cm
 740 cm  232 cm ☾
 4 (5 OPT) | 5 | 10 | 5 | 10 | 5 | DX 70x95 SX 70x84



395 ☀️  232 cm
 740 cm  232 cm ☾
 4 (5 OPT) | 5 | 10 | 5 | 10 | 5 | DX 70x105 SX 70x94



397 ☀️  232 cm
 740 cm  232 cm ☾
 4 | 4 | 10 | 5 | 10 | 5 | DX 70x95 SX 70x69

COACH-BUILTS | CAPUCINES | CAPUCHINAS

420 ☀️  232 cm
 596 cm  232 cm ☾
 6 | 5 | 10 | 6 | 110x30

430 ☀️  232 cm
 596 cm  232 cm ☾
 6 | 6 | 10 | 6 | 110x30 DX 56x104 SX 42x55

435 ☀️  232 cm
 695 cm  232 cm ☾
 7 | 6+1 | 10 | 6 | 110x30 DX 56x104 SX 56x104

440 ☀️  232 cm
 695 cm  232 cm ☾
 6 | 6 | 10 | 6 | 110x30 DX 90x115 SX 90x89

PACK PLA

PACK HAPPY

Cabin air-conditioning
Passenger Airbag
Cruise Control
External electrical mirrors
Radio configuration with 4 speakers
Cabin seats cover matching the tapestry
Manual external step
Flyscreen at the doorway
Slated beds

PACK HAPPY

Climatisation
Airbag passager
Régulateur de vitesse
Rétroviseurs extérieurs électriques
Prédisposition radio avec 4 haut-parleurs
Housses de Sièges cabine
Marche extérieure manuelle
Porte moustiquaire
Sommier à lattes

PACK HAPPY

Aire acondicionado de la cabina
Doble airbag
Control de velocidad
Espejos eléctricos externos
Predisposición de radio con 4 altavoces
Fundas asiento de cabina coordinadas con la tapicería
Escalón externo manual
Puerta de entrada con mosquitera
Lamas de madera en todas las camas

PACK PLUS CITROEN

ESP
Traction plus
Hill holder
Hill descent
16" Steel wheels
Fog lights
Sensor of pneumatic pressure
4 seasons M+S Pneumatics
Chassis color matching handle
Air vent METAL STYLE

PACK PLUS CITROEN

ESP
Traction plus
Hill holder
Hill descent
Jantes en acier 16"
Phares antibrouillard
Poignée de cabine peinte
Pneus 4 saisons M+S
Capteur de pression des pneus
Ouvertures de ventilation STYLE EN METAL

PACK PLUS CITROEN

ESP
Inteligent tracción plus
Hill holder
Hill descent
Ruedas de 16 pulgadas
Faros antiniebla
Sensor de presión de neumáticos
Neumáticos de 4 estaciones M+S
Manija de cabina pintada en blanco
Boquillas de ventilación en COLOR PLATA

PACK PRIVILEGE LOW-PROFILES

Maxi front screen window Skyview
Entrance door with two locks and centralized locking
Rear camera
Rear design with LED lights
Privilege graphic

PACK PRIVILÈGE PROFILÉS

Skydome
Porte à 2 points avec fenêtre et verrouillage centralisé
Caméra de recul
Façade arrière avec phares à LED
Sérigraphie privilège

PACK PRIVILEGE PERFILADAS

Gran claraboya panorámica en el techo
Puerta de 2 puntos con ventana fija y cierre centralizado
Cámara de visión trasera
Faros de LED trasero
Gráficos Privilege dedicados

PACK PRIVILEGE COACH-BUILTS

Entrance door with two locks and centralized locking
Rear camera
Rear design with LED lights
Privilege graphic

PACK PRIVILÈGES CAPUCINES

Porte à 2 points avec fenêtre et verrouillage centralisé
Caméra de recul
Façade arrière avec phares à LED
Sérigraphie privilège

PACK PRIVILEGE CAPUCHINAS

Puerta de 2 puntos con ventana fija y cierre centralizado
Cámara de visión trasera
Faros de LED trasero
Gráficos Privilege dedicados

P.L.A. reserves the right to change with no notice and at any time the technical data of the body and of the chassis, the technical equipment and the inner design of the vehicles.

The current catalogue printed in July 2018 may contain pictures taken on prototypes, so not definitive versions. In order to be informed about eventual changes introduced after the print and about eventual differences, as well as about eventual mistakes, our sales department will be at your disposal. All materials, items, bike, bicycles, etc... visible on the vehicles of the pictures are on sales according to their purchase price. The standard equipment and features are listed in the technical data and are in force since the printing time of the catalogue (July 2018).

WEIGHT IN RUNNING ORDER

Calculation of Masses carried out on the basis of Regulation 1230/2012 and Directive 95/48 / EC, where:

- mass in running order is the mass of the finished vehicle including 90% of the fluids and the mass of the driver;
- useful mass is the difference between the technically permissible maximum laden mass and the mass in running order increased by the mass of passengers and the mass of the optional devices.

P.L.A. se réserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis, les caractéristiques techniques de la cellule et des châssis, l'équipement technique et l'aménagement des véhicules. Ce catalogue, imprimé en juillet 2018, peut contenir des photos prises avec des véhicules prototypes, pas encore dans la version finale. Pour vous informer de toutes les modifications survenant après l'impression et des éventuelles différences, ainsi que des éventuelles erreurs sur cette impression, notre réseau de vente sera à votre disposition. Tous les matériaux, objets, motos, vélos, etc. utilisés pour les photos de ce catalogue ne font pas partie de l'équipement standard des véhicules. Tous les accessoires présents sur les véhicules photographiés sont disponibles avec le supplément relatif. Toutes les caractéristiques et fonctionnalités standard sont indiquées dans les fiches techniques appropriées et ne sont valables que lorsque le catalogue est imprimé (Juillet 2018). Toutes les données contenues dans cette brochure doivent donc être considérées comme indicatives et non contraignantes.

POIDS EN ORDRE DE MARCHÉ

Calcul des poids sur la base du règlement 1230/2012 et de la directive 95/48 / CE, où:

- le poids en ordre de marche correspond au poids du véhicule fini, y compris 90% des fluides et le poids du conducteur;
- la charge utile est la différence entre le poids maximal techniquement admissible à pleine charge et le poids en ordre de marche augmenté du poids des passagers et du poids des dispositifs en option.

P.L.A. se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin ninguna advertencia, las características técnicas de la célula y de los chasis, los equipos técnicos y los muebles de vehículos. Este catálogo, impreso en julio de 2018, puede contener fotos tomadas con vehículos prototipo, aún no por lo tanto en una versión definitiva. Para informarle sobre todos los cambios que han ocurrido después de la impresión y posibles diferencias también por cualquier error encontrado en este impreso, nuestra red estará a su disposición. Todos los materiales, ornamentos, objetos, motocicletas, bicicletas, etc etc utilizado para las fotos en este catálogo no son parte del equipamiento estándar de los vehículos. Cualquier accesorio en los vehículos fotografiados están disponibles con el recargo relativo. Todos los equipos y características estándar se muestran en las hojas técnicas apropiadas y solo son válidos cuando se imprime el catálogo (Julio de 2018). Todos los datos contenidos en este catálogo son indicativos y no vinculantes.

MASAS EN ORDEN DE MARCHA

Cálculo de masas hechas según el reglamento 1230/2012 y la Directiva 95/48 / CE, donde:

- masa en orden de marcha es la masa del vehículo terminado incluyendo el 90% de los fluidos y la masa del conductor;
- masa útil es la diferencia entre la masa máxima técnicamente admisible a plena carga y la masa en orden de marcha subida por la masa de pasajeros y la de los dispositivos opcionales



P.L.A. S.p.A.

Z.I. Loc. Pian dell'Olmino, 41 - 53034 Colle di Val d'Elsa (SI) (Italia) Tel. +39 0577 904023

info@placamper.it